



В Новотроицке сын до смерти избил отца

Около 13.00 часов 11 февраля 2014 года в квартире дома по улице Комарова города Новотроицка обнаружено тело 53-летнего мужчины с телесными повреждениями в виде перелома ребер и носа, множественных кровоподтеков и ссадин. По данному факту следственным отделом по городу Новотроицк регионального следственного управления возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении этого преступления задержан 29-летний сын потерпевшего, рабочий ОАО «Уральская сталь».

По данным следствия, в вечернее время 10 февраля 2014 года подозреваемый в ходе ссоры, возникшей в ходе совместного распития спиртного, нанес своему отцу несколько ударов по голове и телу. От полученных телесных повреждений на следующий день мужчина скончался.

В настоящее время следственными органами решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

По делу назначены судебно-медицинские экспертизы, проводятся допросы свидетелей и иные следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/800647>